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Leistungen:

-  Fahrt im modernen Reisebus

-  Transport der Fahrräder im geschlossenen

Spezialanhänger

-  3 x Übernachtung mit Frühstück in einem 4* Hotel

in St. Pölten

-  4 begleitete Radtouren wie beschrieben durch den

EBC Bikeclub

Route und Ablauf der genannten Radtouren können

aus organisatorischen oder witterungsbedingten

Gründen angepasst werden.Wichtige Hinweise:Bitte

beachten Sie die Bedingungen für Fahrradreisen in

unseren Allgemeinen Reisebedingungen (ARBs).Die

geplanten Radtouren finden ausschließlich bei

trockenem Wetter oder leichtem Regen statt. Bei

ungünstigen Witterungs- oder Verkehrsbedingungen

können kurzfristige Änderungen des Programms

erforderlich sein.Denken Sie daran, für Ihr Fahrrad

einen passenden Ersatzschlauch mitzubringen, um

im Falle einer Panne gut vorbereitet zu sein.Die

Teilnahme an den Radtouren erfolgt auf eigene

Gefahr. Wir übernehmen keine Haftung für

eventuelle Schäden an Fahrrädern die beim Be-

und/oder Entladen entstehen.Allgemeine Fitness,

eine gewisse Grundkondition sowie Vertrautheit mit

dem Rad im Straßenverkehr sind für die Teilnahme

erforderlich. Die Teilnehmer entscheiden

eigenverantwortlich und in aufrichtiger

Selbsteinschätzung (Können, Kondition, Erfahrung)

über die Eignung zur Teilnahme. Unsere Radreisen

sind so konzipiert, dass man diese als

durchschnittlich gut konditionierter Radfahrer

bewältigen kann. Bei jeder Radreise werden Sie von

einem örtlichen Radguide bzw. von einem Guide

unserer Firma begleitet. Die Ausfahrten bei unseren

Radtouren werden nur bei trockenem Wetter bzw

leichtem Regen durchgeführt. Änderungen des

Programms, witterungs- bzw. verkehrstechnisch

bedingt, sind kurzfristig möglich. Regeln die wir in

der Gruppe einhalten sollten:Wir halten uns an die

Regeln der StVO. Es besteht Helmpflicht. Jeder fährt

mit einem technisch einwandfreien und gewartetem

Rad.Wir halten ausreichend Abstand zum vor uns

Fahrenden und fahren leicht versetzt, um eine

bessere Sicht nach vorne zu haben.Wir geben

Handzeichen auch innerhalb der Gruppe weiter

damit auch die weiter hinten Fahrenden gewarnt

werden. Ein zusätzliches Rufen ist erforderlich bei

Gefahren.Wir überqueren gefährliche Kreuzungen

ohne Vorfahrtrecht gemeinsam, d. h. wir warten vor

der Kreuzung bis alle aufgeschlossen haben. An

Ampelkreuzungen gilt: Wenn die Ampel während des

Passierens der Gruppe auf Rot springt, wartet der Teil

der Gruppe, der bereits passiert hat, auf den Rest, der

wegen Rot anhalten musste.Wir fahren zusammen

los und kommen zusammen zurück.Die vorgegebene

Durchschnittsgeschwindigkeit soll nach Möglichkeit

eingehalten werden, jedoch werden hierbei

Streckenprofil (Höhenmeter), Wetter und das

Leistungsvermögen der schwächerenTeilnehmer

berücksichtigt. Was sie nicht vergessen sollten:•

Fahrradhelm - bei unseren Reisen besteht

Helmpflicht, ungeachtet der regionalen

Mostviertel Radreise - 4 Tage

 Das Mostviertel mit seinen sanften Hügeln, Flusstälern und stillen Nebenstraßen

ist wie geschaffen für genussvolles Radfahren. Streuobstwiesen, Vierkanthöfe und

kleine Dörfer begleiten den Weg, dazwischen laden zahlreiche Kulturdenkmäler zu

kurzen Stopps ein. Der Traisental-Radweg zählt zu den schönsten Routen der

Region – abwechslungsreich, gut asphaltiert und meist eben bis ins obere

Traisental. 

Reiseverlauf:

1.Tag Kärnten – St. Pölten Radtour mit ca. 38 km, ca. 280 hm

Anreise über die Südautobahn bis Hainfeld. Von hier radeln wir auf dem Triesting-Gölsental-Radweg durch

die Täler von Triesting und Gölsen. Unterwegs bieten sich Ausblicke auf die Hügel des Voralpenlandes und

die Araburg bei Kaumberg. Über St. Veit an der Gölsen und Wilhelmsburg erreichen wir St. Pölten und

beziehen unser 4* Hotel.

2.Tag Radtour Traisental – Fladnitztal mit ca. 58 km, ca. 560 hm

Auf dem Traisental-Radweg geht’s Richtung Norden. Der Weg führt durch eine abwechslungsreiche

Kulturlandschaft mit Weinbergen, Feldern und kleinen Auen. Besonders reizvoll ist der Abschnitt um die

Einöder Brücke, von der aus man die „Einöder Traiseninsel“ überblicken kann – ein idyllisches Naturjuwel.

Bei Franzhausen wechseln wir die Richtung und fahren gemütlich südwärts durch das Fladnitztal mit

seinen kleinen Dörfern und Wiesen.

3.Tag Radtour Pielachtal – Sierning mit ca. 57 km, ca. 600 hm

Unsere Tour führt auf den Pielachtal-Radweg, der dem Flusslauf des sogenannten „Dirndlflusses“ folgt.

Typisch für diese Region sind weite Wiesen, Streuobstbäume und kleine Weiler. Immer wieder öffnet sich

der Blick auf die Voralpen und das sanft ansteigende Hügelland rund um Purgstall und Wieselburg. Die

Kombination aus ländlicher Idylle und kulturhistorischen Orten macht diesen Tag zu einem besonderen

Erlebnis.

4.Tag St. Pölten – Kärnten Radtour Alpenvorland – Maria Anzbach mit ca. 36 km, ca. 540 hm

Heute starten wir unsere letzte Etappe Richtung Osten. Auf ruhigen Nebenstraßen radeln wir durch das

sanft-hügelige Alpenvorland über Böheimkirchen und Neulengbach in den Wienerwald. Der Weg führt

durch Wiesen, Felder und kleine Wälder und bietet immer wieder herrliche Ausblicke in die weite

Landschaft. Nach einem letzten Anstieg erreichen wir Maria Anzbach, wo unsere Radreise endet. Hier

verladen wir die Räder und treten die Heimfahrt nach Kärnten an.
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Gesetzgebung• Geeignete Radbekleidung inkl.

Regenschutz von Vorteil• Fahrradschlauch und

passendes Werkzeug zum Wechseln, evt. Pannenset•

Akkuschlüssel bei E-BikesWir raten Ihnen vor

Anreise folgende Punkte zu beachten:• Überprüfung

des Reifendrucks und des Profils• Kontrollieren der

Schrauben an den Bremszangen bzw. –backen sowie

am Lenker• Testen der Bremskraft• Falls nötig,

Schmieren der Kette• Überprüfung der Beleuchtung

und Klingel

Preis:

18.06.2026 - 21.06.2026 - 4* Mittelklassehotel

Doppelzimmer 565 €

Einzelzimmer 634 €
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